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Thiering Oszkár dr. műegyetemi magántanár, felsőipariskolai igazgató vezette, 
és a Szegedi Mérnök és Építész Egylet tagjai, valamint Babnigg Béla áll. 
főgimnáziumi tanár vettel részt a tanításban. A kurzusban – amelyet a szegedi 
állami főreáliskolában tartottak – 40 hallgató vett részt. A Szegeden rekedt ifjak 
félbeszakított tanulmányaik alapos felújítása mellett általános ismereteiket is 
kibővítették és továbbfejlesztették.

Szegedi Napló LXII. (1919) július 4. 3. oldal

4. Főiskolások nemzeti szövetsége
A Magyar Főiskolai Hallgatók Nemzeti Szövetsége július 12-én, szombaton 

délután 4 órára gyűlésre hívja össze az összes főiskolai hallgatókat a hiv. helyisé-
gébe, Belvárosi óvoda (Ítélőtábla mögött) I. emelet.

Szegedi Napló LXII. (1919) július 12. 3. oldal

5. Ötven főiskolai hallgató kivált az egyesületből
Szombaton délután 4 órakor a Szegeden tartózkodó főiskolai hallgatók gyűlést 

tartottak a belvárosi óvoda helyiségében. A gyűlésen Molnár Ferenc főiskolai 
hallgató elnökölt. Rövid megnyitó beszéde után rátért a főiskolai hallgatók múlt 
ülésén történt incidensre, amikor is Degrand Ferenc egyetemi hallgató egyik kol-
légáját tettleg inzultálta. Rövid vita után úgy határoztak az egybegyűltek, hogy 
Degrand Ferencet kizárják a szegedi főiskolai hallgatók egyesületéből. Majd 
az új alapszabályok felolvasására került a sor, amelyet egyhangúan elfogadtak. 
Az utolsó határozati javaslat, amely szerint csak az lehet az egyesület tagja, aki 
nemzeti színű jelvényt tűz föl, hosszabb vitára adott alkalmat. Többen úgy vél-
ték, hogy az egyesületnek a jelvények feltűzése politikai színezetet kölcsönöz, 
és ezáltal nem maradnak következetesek az egyesület alapszabályaihoz, amely 
kimondja, hogy a főiskolai hallgatók egyesülete tisztán gazdasági érdekeik meg-
védéséért alakul, és az egyesület belső életéből minden politizálást kizár. A med-
dő vitatkozás azzal ért véget, hogy körülbelül ötven egyetemi hallgató, akiknek 
nagyrésze tagja a budapesti szocialista diákok szakszervezetének, kivált a szege-
di főiskolai hallgatók egyesületéből.

Szeged és Vidéke XVIII. (1919) július 15. 2. oldal

6. A főiskolai hallgatók ügye
Kaptuk az alábbi sorokat:
A Szeged és Vidéke c. estilapban „Ötven főiskolai hallgató kivált az egyesület-

ből” c. közleménnyel kapcsolatban a Magyar Főiskolai Hallgatók Szegedi Szö-
vetsége a következők megállapítását kéri: 1. Valótlan az, hogy az említett inci-
dens egy előbb megtartott gyűlésen történt. Az a két tag magánügye volt. 2. Ami a 
cikk nemzetiszínű jevényről írott részére vonatkozik, megállapítható, hogy erről 


